BbI 10/5KHBI pa3ragarb u@p, B KOTOPOM CIPATAHBI CJI0BA, UMEIOIIHE
OTHOILIICHUE K IKOHOMHUKE:

CHIIEHA
JIAKMEPA
ITAPTAJIA3

OBO/IPOI

KAHOSKOMH
HIITOB®APBIB




1.Hy:xaa B yemM-au00
2.00MeH 0IHOI0 TOBapa HA APYIroM B HATYPAJIbHOM

popme

3.7Kes1aHHe U BO3MOKHOCTD MOKYIIATeJ NPUOOpecTH
TOBAPHI M YCJIYI'H 110 ONPEICICHHOU IECHE

4. HemarepuajabHbI pe3yjabTar TPy1a, UME LM
IHEHHOCTDH

S. BbIB03 TOBapOB U3 CTPAHBI




1. Kak Ha3piBaeTcsi 000pOTHAsi CTOPOHA MOHETHI?
2. Kak Ha3bIBaeTCs JIeHeKHOEe BbIpaxKeHue CTOMMOCTH

TOBapa.
3. Kak Ha3bIBaeTcs HEHTPAJbHAS YACTh NOBEPXHOCTH

MOHETbI?
4. Kak Ha3bIBaeTcs JJMIEBast CTOPOHA MOHEThI?

S. Bua neHHbIX OyMar, Ja0IUi NPaBo HA MOJy4YeHUe
MUBUWIEH/I0B.




CoeaMHM 4aCTH CJIOB:

Kaszna nenn

JluBu MUKa
KomMmMep BEeHHOCTH
IlpenJio nusa
Ilpu port
JKOHO 10Ta
NUHas peHT
BaJj oBka




CoeaMHHM 4aCTH CJIOB:
Crpax ket

baHk moJus
CoOcT OBLIB
Ilocpen canTt
Ipeanpu s;xkeHue
brox yencrBo
MoHO HUK
KoHKY siTHe




«IKOHOMHYECKAS IUHTBUCTHKA)

1. HBIPOK = CHCTCMA JKOHOMHYCCKUX OTHOIIEHUMH

2. TOH+KpPad = HECOCTOATEAbHbIN J0KHUK
3.Ka0aH+TOH = Pa3HOBUIAHOCTH OYMAKHBIX J€Her
4.BUA+HIEHAU = J0X0] AKIIUOHEPA HA KAKAYI0 AKIIUIO
S.MOH+IapeKk = BJiajeJiel aKIuu




